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流通股本(流通股本和总股本什么意思)

总股本与流通股本关系？

回答如下;1.请问流通股本为什么和总股本不一致?这个问题是由于中国股市体制问
题造成的,(传说中的中国特色)国外的上市公司就不存在这个问题.因为中国是社会主
义经济体制,在90年代初期办股市是摸着石头过河,在国有资产的问题上国家利益是
不能受到质疑的所以上市公司总股本里有国有股法人股流通股之分.国有和法人的都
是不能上市流通的.现在搞股改搞全流通就是针对这个问题的一些解决方法!中国股
市正在走向健全和规范!~2.总股本是不是整个公司的总资产评估作价换算过来的呢?
对.是通过会计部门核算的公司资产(包括无形的资产)3.为什么不把总股本都放到股
票市场上呢?这个问题在问题1里做了解释这是中国股市体制决定的,现在正在一步一
步解决,现在搞股改搞全流通就是针对这个问题的一些解决方法!4.上市公司如果出于
需要增发股票的话,那总股本结构会不会改变,如果不会改变或者会改变那是为什么
呢?一般情况下总股本结构不会变!总资产不变股票总数增加每股净资产摊薄!一般来
说增发时老股东都有优先以低于市价的价格认购的权利,因为他们有保持持股比例不
变的权利!不然老股东之前的所持的股的资产就会直接缩水(因为总资产不变股票总
数增加每股净资产摊薄),为了保持资产不损失也是被迫认购增发的部分.5.一个要上
市的公司,假如这个公司是两个人办起来的,按100%算,一个占70%,一个占30%,那上
市的时候他们自己的股份会一起上市流通吗.如果自己所占的股份不上市流通,那流
通股从那里来啊????首先说下上市公司不可能上2人办起来.公司要上市有发起人和
股东人数的限制,2个人(发起人或股东)肯定上不了市!(问的有些不着边际).还是回答
问题先,按你所说就是2人,上市的时候对资产要进行估算其中就包括了无形的资产(比
如品牌行业地位等)这些都会作价算到总资产里去,而2人所持有的都是实际资产!这
样在总股本里2人就不到100%了因为有了无形资产的加入!~那这部分是谁的呢?是
上市公司的你出钱买了股你就拥有一部分.你买了这不就是流通了吗?这是来源之一.
另外法人只能是一个自然人或一个组织机构2个人里一般一个做为法人股不流通另
一个可以流通了!~来源之二!

股本和流通是什么意思？

股本是指上市公司的总股本的多少；流通股是指现在可以在股市上进行交易的股票
数量。
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